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 Bu belge, güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.

25.11.2022



1. ÇALIŞMA DURUMUNUZU BELİRTİNİZ (ÜNİVERSİTE GENELİ ORTALAMA)

74%

6%

20%

1: Çalışma durumunuzu belirtiniz.

3: Tam Zamanlı 2: Yarı Zamanlı 1: Çalışmıyor

Mezunların %74’ü Tam Zamanlı, %6’sı Yarı Zamanlı çalışmakta olup, 
%20’si ise çalışmamaktadır.

 Bu belge, güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.

25.11.2022



1. ÇALIŞMA DURUMUNUZU BELİRTİNİZ

Sağlık Bilimleri Fakültesi mezunlarının %79,4’ü Tam Zamanlı, %3,1’i Yarı Zamanlı 
çalışmakta olup, %17,5’i ise çalışmamaktadır.

 Bu belge, güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.

25.11.2022



2. MEZUN OLDUKTAN SONRA İLK İŞİNİZE NE ZAMAN GİRDİNİZ? (ÜNİVERSİTE GENELİ ORTALAMA)

30%

21%
12%

13%

24%

2. Mezun Olduktan Sonra İlk İşinize Ne Zaman Girdiniz?

1 - 
Mezun olmadan önce

2 - 3 ay içerisinde 3 - 6 ay içerisinde 4 - 1 yıl içerisinde 5 - 1 yıldan fazla bir süre içerisinde

Mezunların %30’u mezun olmadan önce, %21’i mezun olduktan sonra 3 ay 
içinde, %12’si 6 ay içerisinde, %13’ü 1 yıl içerisinde, %24’ü 1 yıldan fazla süreç 

içerisinde iş bulmuştur.

 Bu belge, güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.

25.11.2022



2. MEZUN OLDUKTAN SONRA İLK İŞİNİZE NE ZAMAN GİRDİNİZ?
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SBF: Mezun Olduktan Sonra İlk İşinize Ne Zaman Girdiniz?

1 - Mezun olmadan önce 2 - 3 ay içerisinde 3 - 6 ay içerisinde 4 - 1 yıl içerisinde 5 - 1 yıldan fazla bir süre içerisinde

Mezunların %10,4’ü mezun olmadan önce, %27,8’i mezun olduktan sonra 3 ay 
içinde, %16,5’i 6 ay içerisinde, %17,5’i 1 yıl içerisinde, %27,8’i 1 yıldan fazla süreç 

içerisinde iş bulmuştur.

 Bu belge, güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.

25.11.2022



3. ÇALIŞTIĞINIZ SEKTÖRÜ BELİRTİNİZ (ÜNİVERSİTE GENELİ ORTALAMA)

69%

13%

7%

11%

3. Çalıştığınız sektörü belirtiniz.

1 - Özel sektör 2 - Kamu 3 - Üniversite/Eğitim sektörü 4 - Serbest çalışan

Mezunların %69’u özel sektörde, %13’ü kamuda, %7’si üniversite-eğitim 
sektöründe, %11’i serbest çalışmaktadır.

 Bu belge, güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.

25.11.2022



3. ÇALIŞTIĞINIZ SEKTÖRÜ BELİRTİNİZ
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SBF:Çalıştığınız sektörü belirtiniz.

1 - Özel sektör 2 - Kamu 3 - Üniversite/Eğitim sektörü 4 - Serbest çalışan

Mezunların %49,5’i özel sektörde, %39,2’si kamuda, %6,2’si üniversite-eğitim 
sektöründe, %5,1’i serbest çalışmaktadır.

 Bu belge, güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.

25.11.2022



4. MEZUN OLDUĞUM BÖLÜMLE İLİŞKİLİ BİR İŞTE ÇALIŞIYORUM. (ÜNİVERSİTE GENELİ 
ORTALAMA)

62%

38%

4. Mezun Olduğum Bölümle İlişkili Bir İşte Çalışıyorum.

1- Evet 2- Hayır

Mezunların %62’si mezun olduğu bölümle ilişkili bir işte çalışmaktadır.

 Bu belge, güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.

25.11.2022



4. MEZUN OLDUĞUM BÖLÜMLE İLİŞKİLİ BİR İŞTE ÇALIŞIYORUM.
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SBF: Mezun olduğum bölümle ilişkili bir işte çalışıyorum.

1- Evet 2- Hayır

Mezunların %74,2’si mezun olduğu bölümle ilişkili bir işte çalışmaktadır.

 Bu belge, güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.

25.11.2022



5. YÜKSEKÖĞRETIME DEVAM ETME DURUMUNUZU BELIRTINIZ. (ÜNİVERSİTE GENELİ ORTALAMA)

63%
5%

13%

15%

3%

5. Yükseköğretime Devam Etme Durumunuzu Belirtiniz.

1- Lisansüstü eğitime devam etmiyorum 2- Doktora öğrencisiyim 3- Yükseklisans öğrencisiyim 4- Yükseklisans mezunuyum 5- Doktora Mezunuyum

Mezunların %63’ü lisansüstü eğitime devam etmemekte, %5’i doktora öğrencisi, 
%13’ü yüksek lisans öğrencisi, %16’sı yüksek lisans mezunu, %3’ü doktora 

mezunudur.

 Bu belge, güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.

25.11.2022



5. YÜKSEKÖĞRETIME DEVAM ETME DURUMUNUZU BELIRTINIZ.
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SBF:Çalıştığınız sektörü belirtiniz.

1- Lisansüstü eğitime devam etmiyorum 2- Doktora öğrencisiyim 3- Yükseklisans öğrencisiyim 4- Yükseklisans mezunuyum 5- Doktora Mezunuyum

Mezunların %61,9’u lisansüstü eğitime devam etmemekte, %3’ü doktora 
öğrencisi, %29,9’u yüksek lisans öğrencisi, %5,1’i yüksek lisans mezunudur.

 Bu belge, güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.

25.11.2022



TEŞEKKÜRLER..

 Bu belge, güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.

25.11.2022




